

卖壳注资增发密集推进 “上海国资系” 整合动作频频

在2013年资本证券化目标确立之后,上海国资系整合近期可谓动作不断。今日,耀皮玻璃公布定增方案,拟增发募资10亿元投向玻璃深加工项目;与此同时,上海电气及其控股的上海机电也于今日双双停牌,以筹划重大事项;再联系到中华企业近日斥资12亿购上房集团股权以及正在推进的“中安消借壳飞乐股份”等事宜,种种迹象显示,备受市场关注的上海国资整合近期大有提速之势。

2012年,上海国资证券化率为35.24%,低于38%的目标,但这并未改变上海国资委继续提高证券化率的决心。据了解,上海今年将继续推动企业集团将优质资产和业务注入上市公司,提升上市公司质量,国资证券化率目标接近40%。 现代快报记者 徐锐

阳光人寿 “直赔服务”升级

昨日,“2013阳光保险集团第四届客户服务节”在全国开幕,阳光人寿保险宣布,将开启“全面直赔时代”,对“直赔服务”进行全面升级,包括将“直赔服务”的险种由原来的2款意外医疗险扩大到公司全部200余个险种。其次,将理赔类型也由单一的意外医疗扩大至:身故、重疾、伤残、住院医疗等类型;最后,将赔付额度全面放开,由最初的5000元提升到无限额。 现代快报记者 刘元媛

天天出彩

体彩22选5(13132期)		
中奖号码:01 10 12 13 14		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	17注	26666元
体彩排列3(13132期)		
中奖号码:1 0 4		
奖级	中奖注数	每注金额
排列3直选	5727注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	8561注	160元
体彩排列5(13132期)		
中奖号码:1 0 4 0 0		
奖级	中奖注数	每注金额
排列5直选	38注	100000元
福彩15选5(2013132期)		
中奖号码:3 5 8 13 15		
奖级	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	291注	1031元
快3销售2013-5-19		
销售额:14758146元		
中奖注数:167142注		
中奖金额:7591225元		
福彩3D游戏(2013132期)		
中奖号码:1 5 5		
奖级	江苏中奖注数	每注金额
单选	410注	1000元
组选3	523注	320元
组选6	0注	160元
【传统型体彩7位数(13076期)】		
中奖号码:5 2 5 4 6 2 2		
奖级	中奖注数	每注金额
特等奖	2注	5000000元
一等奖	2注	39379元
福彩双色球(2013057期)		
红球号码:13 16 19 23 26 28		
蓝球号码:5		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	6注	7927462元
足彩“4场进球游戏”(13077期)		
开奖结果:32123312		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	3注	168924元
足彩“6场半场胜负游戏”(13074期)		
开奖结果:033030011000		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元

体彩鸡毛信

苏州夺大乐透821万大奖

5月18日,大乐透13056期开奖,苏州力夺当期1注821万元大奖,今晚开奖前该玩法奖池仍坚挺在亿元之上。此外,江苏独家开展的“玩大乐透送移动充值卡”活动正火热进行中,详询江苏各体彩站点。(苏彩)

德豪润达“雷人”投资

6.4亿高溢价投资亏损广告公司 条件是所投资金拿来买自家LED显示屏

德豪润达一项独特的投资计划一经抛出便成为热议的话题。日前,德豪润达以6.4亿元现金投资了一家总资产仅5500多万元、净资产为负2800多万元、2012年净利润为负2200多万元的北京唯美盛景广告有限公司(下称“唯美盛景”),且仅占21.27%的股权。

不过这项溢价率高得惊人的投资另有隐情,6.4亿元现金投入这家名为“唯美盛景”的广告公司后,资金便以购买德豪润达LED显示屏的形式全部流回上市公司,而鉴于对唯美盛景加油站LED广告牌业务的看好,德豪润达还将按比例得到利润分成。

意在稳住 下游销售渠道?

资料显示,唯美盛景成立于2011年4月28日,是美国纳斯达克上市公司航美传媒集团旗下公司。航美传媒集团拥有中国航空数码媒体市场超过90%的占有率。促发德豪润达本次对外投资的诱因,正是航美传媒携手中国石化拓展加油站户外新媒体的项目。

对于上述市场诱惑,德豪润达进行了投资,而饱受争议的则是此笔投资的高溢价率。财务指标显示,唯美盛景2012年经审计净资产为-1864.46万元,2013年3月末净资产为-2878.11万元(未经审计);同期净利润分别亏损2218.54万元和527.07万元。

“由于关于加油站LED广告业务的很多数据无法获取,所以不好对唯美盛景的资产进行估价,但6.4亿元只占21.27%股权肯定是高溢价率了。”一位资产评估师表示。

一位熟悉德豪润达的LED研究员对记者表示,由于近年来LED行业整体产能过剩,掌握住销售渠道的企业才有可能在竞争中胜出。德豪润达投资的附带条件就是唯美盛景必须将所有投资资金用于购买德豪润达的LED显示屏。

该研究员还表示,这笔投资与此前购买雷士照明的股权也有相同之处,显示了德豪润达对下游销售渠道加强控制的意图。



德豪润达LED照明电源生产线 资料图片

投资短期难收回

6.4亿元投资唯美盛景的收益如何?

据公司公告称,投资收益由两部分组成,一方面来自唯美盛景购买LED显示屏的利润,另一方面则是来自加油站LED广告业务的分成。

公司公告称,“销售利润率将略高于LED显示屏行业的平均水平”,某券商分析师表示,目前行业净利润的平均水平为15%,此次订单的净利或许能达到20%以上,据此估算,唯美盛景购买LED显示屏德豪润达能赚1.2亿元左右,其余的5亿多才是德豪润达的投资成本。

而5亿多的投资成本似乎并不容易在短期内收回。据航美传

媒CEO郭曼在5月14日的美股电话会议中介绍,德豪润达注入的6.4亿元资金将用于购买2000个加油站的LED广告牌,公司预计到2014年7月运营1000块左右的加油站LED屏幕,预计到2016年7月新增1000块。

“这就意味着德豪润达至少在2014年年末才能开始分享唯美盛景的广告利润,而德豪润达仅占21.27%的股权,最后分得的净利润也很有限。”前述分析师称。

而在航美传媒发布获得德豪润达6.4亿元投资之后,摩根士丹利仍发布了下调航美传媒股价预期的研究报告。

据《中国经营报》

股价飙升“逼出”澄清公告 三安光电仅隔两月 重拾LED项目

毫无征兆之下,三安光电股价连续三天涨幅超过20%的异常波动引起了监管层关注,公司为此“被动”澄清声明;拟筹划非公开发行A股股票方案,并适时启动芜湖光电产业化(二期)项目。而这一表态距离公司终止筹划上述项目仅仅过去两个月。

一个值得关注的细节是,上交所龙虎榜信息显示,5月15日有四家机构席位共计买入约1.7亿元公司股份。

就在两个月前,公司刚终止芜湖光电产业化(二期)项目。回溯资料,三安光电于2011年启动增发,公司拟增发A股不超过2.1亿股,募集资金总额不超过80亿元,用于芜湖光电产业化二期和LED应用封装两个项目。此后,公司一度缩减募资金额至63亿。随着2012年LED市场“峰转直下”,该增发迟迟未有下文。直到今年3月16日,三安光电公告决定终止公司本次公开增发A股股票方案。

回头来看,3月份决定终止芜湖光电产业化二期项目,给出的理由是因市场环境发生了变化,而如今公司给出的理由却是行业发展环境有所好转。如此反复,颇值得玩味。需指出的是,在今年2、3月份已有多家券商指出,今年以来终端需求恢复,LED市场景气度持续回升,拐点逐渐确定。

现代快报记者 王炯业

科大讯飞财报“注水” 781万研发费用遗漏未公告

作为国内唯一一家致力于语音研究的上市公司,科大讯飞上市以来股价表现相当抢眼,5月初一度冲上40元大关,这也是时隔两年半以来第二次突破40元,同时也成为安徽上市公司中股价最高的股票。

作为一家IT软件企业,科大讯飞的研发投入可谓不惜血本,但是记者发现,在关于2009年研发费用方面,2011年披露的数据却比2010年所披露的无故多出了781.4万元,并且也未见公司发布更正公告,对此公司董秘仅以“统计失误”作出解释。

实际上,科大讯飞的研发费用资本化率过高早已引起业内的关注,记者统计,从2008年上市以来,公司5年研发费用总额高达5.66亿元,其中有2.48亿元归入开发支出,资本化率达到44%。而这期间公司净利润总额也只有5.66亿元,其中还包括1.5亿元政府补助和2.48亿元资本化后的研发费用。 据《华夏时报》

数据统计

电子行业现“技术狂” 41公司研发投入增长超50%

电子行业的技术日新月异,研发投入的重要性对上市公司来说不言而喻。Wind统计数据发现,在130家电子公司中,共有87家公司在去年实现了研发投入的同比增长,其中,41家公司的增幅更是在50%以上。

其中既有像北京君正这样将营业收入的一半以上投入到研发中的“技术狂”公司,也有像福日电子、天津磁卡、安彩高科这样对待研发显得小气的公司,研发投入占它们营业收入的比重不到0.5%。

“研发费用是衡量公司发展前景的重要指标,尤其是对于技术密集型产业而言意义更为重大。”中投顾问高级研究员贺在华表示。

据《第一财经日报》

万福生科造假有“高人”指点

发审委是否担责引热议,专家:发审制度该改了

中国证监会对万福生科造假上市及中介失职做出的严厉处罚,震动资本市场,平安证券的先行赔偿制度也给行业树立了投资者保护的标杆,不过,就万福生科造假事件本身,仍有诸多未解之谜。万福生科如此专业的造假,是否有机构串谋?除了中介之外,发审委委员是否应该担责?

惩罚中漏了“高人”?

日前,证监会对万福生科造假事件做出一系列处罚,细心的投资者会发现,这个惩罚中还遗忘了一位“高人”。

3月,万福生科董事长龚永福在接受媒体采访时亲口承认有“高人指点”财务造假,“只是指点他(指万福生科财务总监覃学军)的人真的把那个(业绩)做得太多了”。

据上海证券报报道,龚永福曾经痛心疾首地表示:“造那么狠的假干什么?”在龚永福看来,不造假万福生科也勉强够上市的。

不过上海证券律师吴立骏接受记者采访时表示,“高人”很难被轻易查出,查出也不会轻易有证据被别人指控。“即使查出背后高人是,如果没有明显的利害关系指向,只是给出造假咨询意见,在法律上对其进行处罚也很有难度。”

发审委是否该担责?

据证监会网站公告显示,当时参与万福生科IPO审核的创业板发审委委员分别为:石铁军、吕超、李友菊、李文智、朱海武、陈臻和陈星辉,其中李友菊、李文智、朱海武、陈星辉四人均均为知名会计师事务所的主任或者合伙人,都是高级会计师职称,不过就是在这四名高级会计师的审核下,万福生科成了漏网之鱼。

东方花旗证券有限公司执行总经理沈伟接受记者采访时表示,这种系统性的造假,不去现场,发审委委员难以发现。但发审委委员连最基本的IPO是否造假都看不出来,那到底是在审什么?

发审委一兼职委员曾对记者表示,发审委委员要在短期内读完成箱文件,工作量巨大。“发审制度该改了。”沈伟说。据《华夏时报》

相关提醒

万福生科股民今起 可网上查询补偿金额

万福生科股民今起(5月20日)可上网查询补偿金额了!

“万福生科虚假陈述事件投资者利益补偿专项基金”官方网站(www.wfskj.com)显示,从5月20日开始,符合条件的投资者可查询具体补偿金额,并通过基金网站完成对《和解承诺函》的点击确认。平安证券表示,基金后续将发布持续提示公告,向投资者充分披露各项操作细则。

现代快报记者 屈红燕